POZIV JAVNOSTI 
ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA 
O NACRTU ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O ZAKUPU I KUPOPRODAJI POSLOVNOG PROSTORA U VLASNIŠTVU GRADA ĐAKOVA

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA
Pravni temelj za donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Narodne novine, br. 112/18). Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Narodne novine, broj 112/18), određeno je da jedinice lokalne samouprave moraju sve svoje akte kojima su regulirana davanja u zakup i kupoprodaju poslovnih prostora, uskladiti sa predmetnim izmjenama i dopunama. 
Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora potrebno je prilagoditi i dopuniti sadržaj postojeće odluke Grada Đakova o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Službeni glasnik Grada Đakova broj 3/16 i 3/18).

CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA
Cilj provođenja savjetovanja sa javnošću je upoznavanje javnosti s nacrtom Odluke o  izmjeni i dopuni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, dobivanje prijedloga i mišljenja te prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga i mišljenja s obzirom da se nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora odnosi na pitanja od interesa za građane.

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA
16. studenoga 2020.  -  30. studenoga 2020.
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA
Pisani prijedlozi i mišljenja dostavljaju se na adresu elektronske pošte:
e-savjetovanje@djakovo.hr  ili putem pošte na adresu: 
Grad Đakovo, Ured gradonačelnika, Trg dr. F. Tuđmana 4, 31400 Đakovo.

Sukladno članku 11. stavku 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13. i 85/15.) po završetku savjetovanja, sva pristigla mišljenja i prijedlozi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja i objavljeni u Izvješću o savjetovanju s javnošću. 
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